
 

 SPLOŠNA PRAVILA IN POGOJI FACEBOOK NAGRADNE IGRE Grand hotel Sava 4* sup 

1.Splošne določbe  

Organizator nagradne igre » Grand hotel Sava 4* sup « (v nadaljevanju nagradna igra) je podjetje 
Media lab d.o.o. (v nadaljevanju organizator).  

Nagradna igra ni pod domeno družbenega omrežja Facebook. Nagradna igra ni sponzorirana s strani 
Facebooka in ni povezana s Facebookom kot podjetjem, Facebook je ne podpira ali upravlja, temveč 
je le njen gostitelj. Vse informacije, ki jih uporabnik posreduje, prejme organizator nagradne igre.  

2. Pogoji sodelovanja v nagradni igri  

V nagradni igri lahko sodelujejo državljani Republike Slovenije (fizične osebe). Mlajši od 18 let morajo 
za sodelovanje v nagradni igri pridobiti dovoljenje staršev.  

V nagradni igri ne morejo sodelovati zaposleni v podjetju Media Lab d.o.o., njihovi ožji družinski člani 
(zakonec, izven zakonski partner, starši, otroci) in druge osebe, ki kakorkoli neposredno sodelujejo pri 
izvedbi nagradne igre.  

Pravna oseba ne more biti udeleženec nagradne igre.  

V nagradni igri bodo sodelovali vsi, ki bodo všečkali objavo.  

Delitev objave/komentiranje in označevanje oseb v komentarjih ni pogoj za sodelovanje v nagradni 
igri.  

3. Potek nagradne igre  

S sodelovanjem v nagradni igri sodelujoči potrjuje, da sprejema Splošna pravila in pogoje in da se z 
njimi strinja.  

Nagradna igra bo potekala od 27.11. do 2.12.2025 do 12.00 ure na družabnem omrežju Facebook na 
naslovu https://www.facebook.com/Kuponko.si 

Žrebanje bo potekalo 2.12.2025 ob 14:00. Žrebanje ne bo javno. O žrebanju se vodi zapisnik, ki 
vsebuje podatke o datumu in uri žrebanja, o številu vseh pravočasno prejetih prijav, poteku žrebanja, 
izžrebanemu sodelujočemu ter uri zaključka žrebanja. Zapisnik se hrani pri organizatorju. Zmagovalec 
je lahko nagrajen le enkrat. Žrebanje in rezultati so dokončni. Nanje ni možna pritožba.  

Vsi sodelujoči se s sodelovanjem strinjajo, da lahko objavimo njihovo ime iz profila, s katerim so 
sodelovali v nagradni igri, na Facebook strani https://www.facebook.com/Kuponko.si 

4. Rezultati žrebanja in prevzem nagrad  

Med sodelujočimi, ki bodo vščekali objavo in izpolnili pogoje iz 2. točke, bomo izžrebali 1 
nagrajenca/ko, ki bo prejel/a: oddih - 2x nočitev za 2 osebi v Grand hotel Sava 4* sup v Rogaški 
Slatini.  

V nagrado ni vključen prevoz do lokacije.  

Nagrajenec bo objavljen na Facebook strani https://www.facebook.com/Kuponko.si pod samo 
objavo nagradne igre. Pred izročitvijo nagrade mora organizator s strani nagrajenca v roku 7 dni 
prejeti natančne osebne podatke (ime in priimek, naslov stalnega prebivališča, datum rojstva, davčno  



izpostavo in davčno številko). K oddaji le teh, ga bo organizator pozval ob pisnem obvestilu pod 
objavo, kjer ga bo prosil, da se organizatorju javi na naslov info@kuponko.si.  

V nadaljevanju bo organizator nagrajencu preko elektronske pošte posredoval “Izjavo o prevzemu 
nagrade”. Nagrajenec je dolžan pred prevzemom nagrade izpolniti in podpisati "Izjavo o prevzemu" 
in jo posredovati organizatorju. S podpisom tudi jamči, da je nagrado prevzel.  

Posredovanje osebnih podatkov in podpisana izjava o prevzemu nagrade je pogoj za izročitev 
nagrade prejemniku.  

V primeru, da nagrado prejme oseba mlajša od 18 let, jo mora pri prevzemu nagrade zastopati oseba, 
ki je starejša od 18 let in ima po zakonu ali na podlagi ustreznega pooblastila pravico, da zastopa 
takšno mladoletno osebo. V nasprotnem primeru se ta nagrada ne podeli, organizator pa je prost 
vseh obveznosti, ki jih ima na podlagi teh pravil do nagrajenca.  

Nagrada ni prenosljiva, nagrade ni mogoče zamenjati, niti zahtevati njene denarne protivrednosti.  

V primeru, da nagrajenec v 7-dnevnem roku ne posreduje zahtevanih podatkov, se šteje, da se je 
nagradi odpovedal. V tem primeru se nagrada ne podeli, organizator nima nobenih obveznosti iz 
naslova teh pogojev, nagrajenec pa izgubi pravico do nje brez pravice do kakršnegakoli drugega 
nadomestila.  

Organizator nagradne igre si pridržuje pravico, da ne podeli nagrade, če:  

- se pojavi dvom o istovetnosti podatkov,  

- se ugotovi, da je udeleženec v igri sodeloval v nasprotju s pravili in pogoji nagradne igre oziroma 
žrebanja  

V primeru, ko udeleženec izgubi pravico do nagrade, organizator presodi, ali bo nagrado podelil komu 
drugemu ali ne.  

Rezultati nagradne igre so dokončni. Pritožba nanje ni mogoča.  

5. Odgovornost  

Organizator ne nosi nobene odgovornosti in ne sodeluje v sporih glede lastništva izžrebanih nagrad. 
Vsi spori, vezani na pravice glede lastništva izžrebanih nagrad ne bodo imeli nobenega vpliva na 
pravilo, da organizator dodeli nagrado tisti osebi, ki je organizatorju poslala svoje podatke v skladu s 
pravili nagradne igre. Organizator bo nagrado v skladu s pravili izročil osebi uporabnika oz. njeni 
uradno pooblaščeni osebi, katere podatki bodo navedeni v elektronskem sporočilu, ki ga organizator 
prejme od nagrajenega.  

Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za nedelovanje družabne mreže Facebook, ne glede 
na razloge nedelovanja.  

Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za nedelovanje ali nepopolno delovanje elektronske 
pošte in internetne povezave sodelujočega ali nedelovanje storitve, ki je posledica napačne uporabe 
ali neznanja uporabe storitev.  

6. Pravila nagradne igre  

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženci potrjujejo, da so seznanjeni s temi pravili in se obvezujejo, 
da bodo ravnali v skladu s pravili nagradne igre.  

mailto:info@kuponko.si


Organizator si pridržuje pravico do dopolnitev in sprememb pravil, če to zahtevajo vzroki tehnične ali 
komercialne narave ali vzroki na strani javnosti. O vseh spremembah in novostih nagradne igre bo 
organizator sodelujoče obveščal z objavami na Facebook strani 
https://www.facebook.com/Kuponko.si.  

V primeru okoliščin, na katere organizator nima vpliva (višja sila), lahko organizator odpove nagradno 
igro. O tem mora javno obvestiti udeležence. V takšnem primeru udeležencem ne odgovarja za 
nastalo škodo.  

Vse pritožbe in reklamacije rešuje organizator nagradne igre. V primeru utemeljenih pritožb se 
organizator zavezuje, da jih bo odpravil v čim krajšem času in o tem obvestil udeleženca.  

7. Davki in akontacija dohodnine  

Nagrada je lahko v skladu z veljavno davčno zakonodajo Republike Slovenije predmet obdavčitve z 
dohodnino. Če vrednost nagrade presega znesek, določen v Zakonu o dohodnini ali drugih 
relevantnih predpisih, je potrebno obračunati in plačati akontacijo dohodnine. 

Organizator se zavezuje, da bo, v kolikor to zahteva zakon, izračunal, prijavil in poravnal akontacijo 
dohodnine v imenu nagrajenca. Morebitne druge davčne obveznosti, ki bi lahko nastale v povezavi s 
prejemom nagrade (npr. vpliv na dohodninsko napoved), bremenijo izključno nagrajenca. Nagrajenec 
je dolžan organizatorju zagotoviti vse podatke, potrebne za izpolnitev davčnih obveznosti. 

8. Varovanje osebnih podatkov  

Organizator in soorganizator nagradne igre oziroma izvajalec storitve (Hotel Sava Rogaška d.o.o.), ki 
je predmet nagrade igre se zavezujeta, da bosta osebne podatke vseh sodelujočih uporabila izključno 
za potrebe nagradne igre in podelitev nagrade ter morebitno plačilo akontacijo dohodnine v skladu z 
veljavnimi predpisi.  

Organizator se zavezuje, da podatki, ki jih bodo nagrajenci posredovali, ne bodo predani v roke tretji 
osebi ali kakorkoli drugače uporabljeni v nasprotju z zakonodajo Republike Slovenije, razen če je to 
potrebno zaradi izvedbe nagradne igre oz. neposrednega trženja.  

Organizator in izvajalec nagrade nagradne igre se obvezujeta, da bosta s posredovanimi podatki 
ravnala skrbno in v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov.  

Ljubljana, 27.11.2025 
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